3.
uzdevums: alternatīvas izmaksas (8.p.)

Pēc skolas beigšanas Anita nolēma dzīvot atsevišķi un viņai bija jāizdara 

izvēle strādāt par sekretāri vai mācīties augstskolā. 

Kādas ir alternatīvās izmaksas viņas lēmumam mācīties augstskolā, ja gadā

•
Sekretāres darba alga (neto) - Ls2800

•
Maksa par mācībām- Ls 1000

•
Pārtikai- Ls 700

•
Transporta izdevumi / abos gadījumos/-Ls 90

•
Dzīvokļa īre- Ls 360

•
Apģērbs- Ls 500

•
Mācību materiāli –Ls 80

•
Darba alga vasaras brīvlaikā (neto par visu brīvlaiku) –Ls 400

Atbilde:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4.
uzdevums: alternatīvas izmaksas (5.p.)

Alvis var strādāt par šoferi ar algu Ls 5000 gadā vai santehniķi ar algu Ls 6000 gadā, bet viņš nolemj studēt ar mācību maksu Ls 800 gadā, bet tad viņš varēs strādāt tikai uz pusslodzi un nopelnīt Ls2000 gadā. Cik lielas ir viņa lēmuma mācīties alternatīvās izmaksas? 

Atbilde: ___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

